

XLII Международная годичная научная конференция Санкт-Петербургского
отделения национального комитета по истории и философии науки и техники РАН
«Наука и техника в годы бурь и потрясений»
25-29 октября 2021
Санкт-Петербург

ОТЧЕТ О ПРОВЕДЕННОМ МЕРОПРИЯТИИ

СЕКЦИЯ «История электроники, информатики и связи»

27 октября 2021 года с 13:00 до 14:00 в Центральном музее связи имени А. С. Попова прошло заседание секции «История электроники, информатики и связи». В работе секции приняли участие 25 человек.

Были представлены ряд докладов, посвященных истории внедрения и применения новых средств связи, общим проблемам связи и производства техники связи в годы Великой Отечественной войны, развитию телевидения и др.

В докладах А. П. Жарского, Е. К. Игнатенко и В. А. Попова были раскрыты отдельные вопросы управления связью, производства и применения радиостанций и гидроакустических средств для военно-морского флота в годы Великой Отечественной войны.

Истории становления, развития и применения электронного телевидения были посвящены доклады В. П. Борисова, Е. М. Лыковой и А. С. Рашина.

М. А. Партала проанализировал проблему распространения в литературе и сетевых ресурсах ошибочной и недостоверной информации, касающейся создания первых частей радиосвязи в российской армии в начале XX века.

Об истории внедрения и распространения подвижной связи в нашей стране в 1990-е годы рассказала Н. А. Борисова.

Заключительный доклад А. А. Терехановой был посвящен тому, как композитор Б. Барток при помощи фонографа Эдисона собирал и исследовал музыкальное творчество разных народов на фоне политических проблем первой половины XX столетия.

Руководитель секции

Борисова Н.А.